
GPS

Mám veľmi rád rôzne články o

vymoženostiach dnešnej techniky, čo všetko
dokáže a čo všetko sa dá ako aj úskalia, ktoré
sa pri nich skrývajú. Preto som si aj čítal
článok na sme.sk o GPS a o tom, ako sa
podarilo študentom ho zmeniť. Možno tak
trošku na úvod vysvetlenie skratky GPS - ide
o navigačný systém, kde ja pomocou
prístroja sa napojím na družice nad našou
zemou a pomocou nich môj prístroj určí
moju polohu na zemi. Potom už iba stačí
mať v tom prístroji mapy s cestami,
chodníkmi a pod. a môžem hľadať cieľ, kam
sa chcem dostať. Až na výnimky sa tam
dostanem aj keď nepoznám cestu
jednoducho preto, lebo s pomocou družíc
určujem svoju polohu a s pomocou máp
trasu k cieľu. 
No a teraz, čo píše ten článok: Navigačný
systém jachty nedokázal odlíšiť falošný GPS
signál od pravého. Študentom sa podarilo
zmeniť jej kurz. Kapitán lode sleduje na
displejoch palubného počítača priebeh
plavby a neopúšťa ho dobrý pocit z
bezproblémového napredovania. Na mape
vidí ako sa jeho jachta posúva vytýčeným
kurzom, navigačný systém preberá z družíc
pozičné dáta a určuje polohu jachty. V
skutočnosti sa však loď výrazne odchýlila od
vytýčeného kurzu. Bez toho, aby počítačové

systémy zaznamenali neštandardné udalosti
a upozornili na ne kapitána. Študenti z
University of Texas do štandardného
batožinového kufra umiestnili zariadenie,
ktorým prevzali moc nad kurzom superjachty
plaviacej sa Stredozemným morom z
Monaka na Rhodos. S vedomím jej majiteľa.
Na vrchnej palube identifikovali umiestnenie
antén prijímajúcich navigačný GPS signál a
nasmerovali na ne anténu svojho vysielača.
Ten svojim signálom prehlušil slabučké dáta
prichádzajúce z obežnej dráhy a oklamal
riadiaci systém lode. Tá zmenila kurz vopred
stanoveným smerom. Bez toho, aby
ktokoľvek na palube čosi spozoroval. Týmto
spôsobom chceli študenti ukázať, že verejná
GPS prevádzka nie je natoľko bezpečná, aby
sa na ňu mohli spoliehať systémy
autonómneho riadenia. GPS signál je možné
pre jeho slabú silu rušiť alebo prehlušiť iným
signálom, ktorý podvrhne falošné
informácie. 
Vysvetlenie: GPS = Boh. Navigačný systém
jachty = ja resp. každý z nás. Bočný falošný
signál prehlušujúci pravý signál GPS = svet -
zlé pokušenia. Záver: Ak si nedáme pozor a
nebudeme sa snažiť mať ustavične
nastavený svoj prijímač na GPS, čiže svoju
dušu na Boha, tak sa stane to, že zlé vplyvy
sveta prehlušia Boha a Jeho hlas a my
pôjdeme vo svojom živote zlým smerom a
nedôjdeme do cieľa, ktorým je večnosť. A to
by bolo veľmi zle.                  (Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné
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Boh pokoja, Boh moci

Možno je modlitba pre niektorých z nás

neprirodzená aktivita. Pre ľudí, ktorí radi
bežia v prvej línii a sú rozhodnutí zvládnuť
všetko sami, sa modlitba môže zdať
skutočne nepríjemnou prekážkou. I keď je
povedzme cudzia tejto našej hrdej ľudskej
prirodzenosti, väčšina z nás v určitej etape
života padne na kolená, skloní hlavu a
upriami svoju pozornosť na Boha v
jednoduchej modlitbe. Ako keby bolo niečo
v našom vnútri pevne napojené na
poznanie, že takýmto konaním utkáme
pevnejšie vlákno dôvernosti s Tým, ktorý
ako jediný nám môže priniesť pokoj na
zvládnutie a silu prekonať čokoľvek, čomu
budeme čeliť. 

Zoberme si ako príklad ľudí, ktorých
postihla nejaká skúška, zlyhanie alebo
smútok, opustenosť či nešťastie. Čo pocítili
vo svojej duši, keď napokon padli na kolená

a vyliali si srdce
pred Pánom?
Niektorí povedali:
“Nedokážem to
vysvetliť, ale cítil
som, akoby mi Boh
rozumel.” Iní zasa:
“Cítil som sa byť
obklopený jeho
p r í t o m n o s ť o u .
Alebo: Pocítil som
útechu a pokoj ako
nikdy predtým.” 

Ak stratíme milovaného človeka, môžu nás
pohltiť otázky. Spamätám sa z tejto straty?
Prečo sa to stalo? Ako si to mám urovnať v
mysli a v živote? Ak ma skutočne miluješ,
ako si to mohol dopustiť? Ak Bohu
venujeme čas a otvoríme  svoje srdce,
potom odpovie. Potom budeme počuť, ako
nám hovorí: “Ja to dokážem. Ja na to stačím.
Práve teraz pochybuješ, či má toto všetko
nejaký zmysel, ale, prosím..., dôveruj mi.”

Aj keď sa nám to možno zdá ťažké a
nepredstaviteľné, to, čo sa po úprimnej
modlitbe s Bohom môže udiať,nie je klam.
Boh je Bohom odvahy, pokoja a nádeje. On
preniká a rozjasňuje tmu lúčom svojej lásky. 

To, čo môžeme urobiť my, je modliť sa.
Neúnavne a s obrovskou vierou. Najlepší
spôsob ako sa vysporiadať s obavami.
Hovorme Bohu o tom, z čoho máme strach.
Potom mu svoj strach odovzdajme a
nechajme ho pri ňom. Boh berie totiž veci
omnoho pokojnejšie ako my. Pokúsme sa
precítiť to, ako z nás opadáva pocit ťažoby.
Ako po chvíľach strávených s Bohom nás
zaplavuje pocit pokoja a obnovuje sa náš
vnútorný svet. 

Apoštol Pavol v liste Filipanom píše: “O nič
nebuďte ustarostení. Ale vo všetkom
modlitbou, prosbou a so vzdávaním vďaky
prednášajte svoje žiadosti Bohu. A Boží
pokoj, ktorý prevyšuje každú chápavosť,
uchráni vaše srdcia a vaše mysle v Kristovi
Ježišovi.” (Flp 4,6-11)
Aká úľava sa ukrýva v pokoji od Boha! :)

. 
(Dominika Čechová)

Zdroj: Hybels, B: Dopraj si prepych modlitby
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Úvodník

Nebolo to tak dávno, čo svet obletela

aktuálna správa o najstaršom žijúcom
človeku. Je až neuveriteľné, akého vysokého
veku sa niektorí ľudia dožívajú. Keď sa ich
reportéri pýtajú, v čom spočíva ich
tajomstvom na dlhovekosť, väčšinou
nepodajú žiadne očakávané informácie o
zázračných mastiach či elixíroch. Keď sa ale
pozrieme na ich pôvod a spôsob života,
zistíme, že obyčajne ide o veľmi
jednoduchých ľudí z poľnohospodárskych
oblastí. Pri takýchto správach si vždy
uvedomím, že jednoduchá strava bez
všemožných dobrôt a „lakociniek“ spojená s
životom v prírode, doplnená modlitbou, či
meditáciou je tým, čo skutočne zaberá. A
nejde tu len o dĺžku života, ale hlavne o jeho
kvalitu. 
Dnešný človek žije v dobe plnej informácii a
zvyčajne musí vedieť správne selektovať,
ktoré sú pravdivé a ktoré zavádzajú. Iné to
nie je ani v oblasti výživy. Po mnohých
rokoch záujmu o túto problematiku som
zistila, že jediný meter, ktorý tu zaberá je
zdravie a vitalita samotných ľudí, ktorí sa
nás snažia presvedčiť o tom, že ich metóda
je tá správna. A rovnako platí aj to, že
potraviny v podobe v akej ich pre nás
pripravil sám Stvoriteľ sú pre človeka tým
„tajným elixírom“ dlhovekosti a zdravia. V
tejto rubrike sa vás o tom budem snažiť
presvedčiť. Postupne si povieme, čo stojí za
civilizačnými ochoreniami, ktoré potraviny
uprednostniť, ktorým sa vyhnúť, prečo
nemôžete schudnúť a pod. Všetky

informácie pochádzajú vždy od odborníkov
s praxou a pevne verím, že Vám budú
nápomocné.
Tip na záver: Citrusové plody sú skvelým
zdrojom bioflavonoidov. Tie nám, veľmi
zjednodušene povedané, pomáhajú chrániť
telesné bunky pred poškodením. Pri
konzumácii pomaranča, príp. grepu sa
zvyčajne zbavíme bielej šupky, pretože je
horká. Chyba lávky! Práve ona totiž
obsahuje najväčšie množstvo spomínaných
flavonoidov. Takže, ak najbližšie dostanete
chuť na pomaranč, nechajte ju pekne na
mieste. 

Katastrofa zvaná mlieko

Medzi odborníkmi v oblasti zdravej výživy

hádam ani nie je kontroverznejšia téma ako
zdravotné účinky mlieka a mliečnych
výrobkov. Po preštudovaní mnohých
článkov, literatúry a prednášok som
presvedčená, že mlieko je najväčšou
katastrofou v jedálničku ľudí. Všetci vieme,
že mlieko je jedným z najrozšírenejších
alergénov a podporuje vznik hlienu, tomuto
sa však venovať nechcem. V prvom rade si
musíme uvedomiť, že každé mlieko aj
kravské, je určené jedine mláďatám.
Potvrdzuje to aj fakt, že zhruba do 4 roku
života človek stráca 90-95% enzýmu laktáza,
ktorý je potrebný na strávenie mliečneho
cukru laktózy. Človek je utvorený tak, že
zhruba po tomto období už žiadne mlieko v
jeho jedálničku nemá čo robiť. 
Najhlúpejším argumentom ku konzumácii
mlieka je jeho bohatosť na vápnik. Neverte
tomu! 
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Katastrofa zvaná mlieko -
dokončenie

Spracované mlieko má len okolo 25%
využiteľného vápnika. Surové mlieko (napr.
to z mliekomatu)je na tom o niečo lepšie, je
však plné baktérií a dokonca aj hnisu z
neustále vysávaných vemien, preto sa
neodporúča piť tepelne neošetrené. Takže
ani tak, ani tak. Hodnotné informácie k tejto
problematike ponúka časť článku
uverejneného na zdravie.pravda.sk pod
názvom „Piť či nepiť mlieko“. Ak trpíte
osteoporózou, pitie mlieka vám stav ešte
zhorší. 
Málokto si uvedomuje, že národy s
najvyššou konzumáciou mliečnych výrobkov
ako napr. USA či Fínsko majú najvyšší výskyt
osteoporózy. Dôvod je jednoduchý. Mlieko
totiž pri trávení vytvára kyseliny, ktoré
organizmus potrebuje zneutralizovať s
pomocou minerálov, ktoré vytiahne z ich
najväčšej zásobárne – kostí. Nikdy vám

nenapadlo ako je možné, že pri takej vysokej
konzumácii mlieka môže mať vôbec niekto
osteoporózu? Prečo do niektorých
krabičkových mliek pridávajú okrem
rôznych vitamínov aj vápnik? Spomedzi 40
kmeňov žijúcich v Keni a Tanzánii jedine
Masaiovia poznajú ochorenia kostí – a iba
oni chovajú kozy. 
Dávajte si pozor, čo pijete na raňajky a
hlavne, čo dávate svojim deťom. Tému
mlieko dokončíme nabudúce. Na záver vám
dám ešte jeden tip na jednoduché a
vynikajúce mlieko vyrobené z maku. Mak
obsahuje 12x viac vápnika ako mlieko
kravské. Na šálku maku potrebujete 3-5
šálok vody-skúšajte, ktorý pomer vám
vyhovuje najviac. Nechajte mak na noc
napučať a ráno ho spolu s vodou rozmixujte.
Preceďte, ochuťte štipkou soli, môžete
pridať kakao, ovocie, med, škoricu – čo
máte radi a máte skvelý a ľahko stráviteľný
zdroj vápnika, ktorý vám kosti skutočne
posilní.

(Anna Mičkaninová ml.)

Spomíname
"Pán je moje svetlo a moja spása." (Ž 27,1) 
Dňa 27.7.2013 si pripomíname 5. výročie odchodu do večnosti nášho
drahého manžela, otca, dedka, pradedka a strýka Michala Labona. 
S úctou a láskou v modlitbách na neho spomínajú manželka, syn a
dcéry s rodinami. Venujte mu s nami tichú spomienku. 

Spomíname
Náhle nás opustil, nestihol nám zbohom dať, srdcia naše budú na neho
stále spomínať. Dňa 3.8.2013 si pripomíname 30. výročie tragickej
smrti Mikuláša Musáka. 
S lákou a úctou na neho spomínajú manželka, syn Marián s rodinou,
syn Martin, dcéra Agáta a celá rodina. Ďakujeme všetkým, ktorí si
spomenú s nami
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My sa vznášame na
hladine

Mocný kráľ Milinda povedal raz starému
kňazovi: 
„Hovoríš, že človek, ktorý sto rokov páchal
zlo a pred smrťou poprosí Boha o odpustenie,
sa znova narodí v nebi. Ale ak niekto spácha
iba jeden zločin a neoľutuje ho, skončí v
pekle. Je to spravodlivé? Sto zločinov je
ľahších ako jeden?“
Starý kňaz kráľovi povedal: 
„Keď vezmem takýto malý kamienok a
položím ho na hladinu jazera, potopí sa,
alebo ostane na hladine?“ 
„Potopí sa,” povedal kráľ. 
„A keď zoberiem sto veľkých kameňov a
vložím ich do člna a postrčím ho do stredu
jazera, potopia sa, alebo ostanú na hladine?“ 
„Ostanú na hladine.” 
„Tak teda sto kameňov s člnom je ľahších
ako jeden kamienok?”
Kráľ nevedel, čo má povedať. A tak kňaz
doplnil: 
„Tak je to aj s ľuďmi. Človek, aj keď mnoho
zhreší, ale spolieha sa na Boha, nespadne do
pekla. Kým človek, ktorý sa prehreší čo len
jeden raz a neprosí o Božie milosrdenstvo,
bude zatratený.”

Prečo?
Raz sa mi snívalo, že som sa s Pánom
prechádzal po pláži. Naše kroky zanechávali
za sebou v piesku stopy. Napadlo mi, že

každý z týchto krokov predstavuje jeden deň
môjho života. Zastavil som sa a obrátil, aby
som videl všetky stopy, ako sa strácajú v
diaľke. Všimol som si, že na niektorých
miestach sa jedny stopy stratili. Zodpovedali
najsmutnejším a najťažším dňom v mojom
živote. Boli to dni úzkosti a netrpezlivosti,
dni egoizmu a zlej nálady, dni skúšok a
pochybností, nepochopiteľné dni utrpenia. 
S výčitkou som sa obrátil na Pána. 
„Ty si nám sľúbil, že budeš s nami po všetky
dni nášho života. Prečo si ma opustil v tých
najťažších chvíľach môjho života? Prečo
práve vtedy, keď som ťa najviac potreboval?” 
Pán sa usmial: 
„Nikdy som ťa neopustil a nikdy som ťa
neprestal milovať. Stopy, ktoré vidíš v
najťažších dňoch svojho života, sú moje…
vtedy som ťa niesol vo svojom náručí.”

Pozvanie
Hradný pán chystal veľkú slávnosť, na
ktorú pozval všetkých obyvateľov podhradia.
Každý z nich mal prispieť svojím krčahom
vína, ktoré sa zbieralo vo veľkom sude na
nádvorí. Hradný pán sa totiž bál, že neuhasí
smäd všetkých pozvaných, hoci mal vína
plné pivnice.
Jeden dedinčan naplnil svoj krčah vodou a
vybral sa na hrad. Myslel si: 
„Krčah vody sa v tom sude vína ľahko stratí.
Nik si to ani nevšimne.” 
Keď prišiel na slávnosť, sadol si za stôl a
nabral si vína. Lenže zo suda namiesto vína
tiekla iba voda. Všetci zmýšľali rovnako. Do
suda nalievali iba čistú vodu.

Keď nie sme spokojní so svetom, je to preto,

že mnoho ľudí prináša iba „vodu”. A tým trpí

celé stvorenie. (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Kruhy na vode
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Posolstvá Svetových dní mládeže od roku 1986 do roku
2013

Vatikán. Motto tohtoročných Svetových dní mládeže je z

evanjelia podľa Matúša a znie: „Choďte a získavajte učeníkov
zo všetkých národov.“ (Mt 28, 19) Ide v poradí o 28. svetové dni. Traja pápeži a 28 stretnutí
mladých z celého sveta. Taká je bilancia stretnutí od roku 1986. Pri tejto príležitosti
prinášame ich súhrn. 
V roku 1984 zvolal pápež Ján Pavol II. rímsku mládež, aby spolu s ním na Kvetnú nedeľu
slávila Rok vykúpenia. Avšak prvé oficiálne Svetové dni mládeže sa slávili v jednotlivých
diecézach Ríma pred Kvetnou nedeľou, 26. marca 1986. Ich mottom bolo: „Požehnaný,
ktorý prichádza v mene Pánovom.“ (Mt 21, 9)
„My, ktorí sme uverili, poznali sme lásku, ktorú má Boh k nám.“ (1 Jan 4, 16) S týmto
posolstvom sa pápež Ján Pavol II. vybral za takmer miliónom mladých do Buenos Aires v
dňoch 11. a 12. apríla 1987. O dva roky na to navštívil pri príležitosti SDM v dňoch 15. – 20.
augusta 1989 španielske Santiago de Compostela. Stretnutie sa nieslo v znamení
evanjeliového citátu „Ja som cesta, pravda a život.“ (Jn 14, 6)
„Milí mladí priatelia, dostali ste ducha synovstva“. Takto Ján Pavol II. počas 6. SDM v Poľsku
15. augusta 1991 pozdravil 1, 6 milióna mladých z celého sveta. 
V Denveri sa pápež 14. augusta 1993 prihovoril k mladým nasledovne: „Drahí mladí, mladí
pútnici na ceste života. Ja som prišiel, aby mali život a mali ho v hojnosti.“ (Jn 10, 10) V roku
1995 nasledovali Filipíny a posolstvo stretnutia znelo: „Ako mňa poslal Otec, tak i ja
posielam Vás.“ (Jn 20, 21)
V poradí 12. stretnutie sa konalo v Paríži (19. – 24. august 1997). „Učiteľ, kde bývaš?” (Jn 1,
38) Tieto otázky položili Ježišovi z Nazaretu dvaja mladí muži. On im odpovedal: „Poďte a
uvidíte.“ Týmito slovami pápež Ján Pavol II. predstavil tému SDM za účasti 1, 2 milióna
mladých. 
17. svetové dni mladých v kanadskom Toronte v dňoch 23. – 28. júla 2002 boli posledné,
na ktorých sa zúčastnil pápež Ján Pavol II. „Vy ste soľ zeme... Vy ste svetlo sveta!“ (Mt 5, 13-
14), - povedal, keď zopakoval motto stretnutia. 
Ďalšie svetové dni mládeže sa na základe rozhodnutia Jána Pavla II. mali konať v nemeckom
Kolíne nad Rýnom. V roku 2005 (16. – 21. august) tam však už vycestoval nový pápež
Benedikt XVI. Hlavným posolstvom jeho prvého stretnutia s mladými bolo: „Prišli sme sa
mu pokloniť.“ (Mt 2, 2)
Na 23. ročník SDM v roku 2008 pápež Benedikt XVI. vycestoval do Sydney, kde na neho
čakalo pol milióna mladých zo 170 krajín. Ich mottom bolo: „Keď zostúpi na vás Duch Svätý,
dostanete silu a budete mi svedkami“ (Sk 1, 8). 
„Ako mňa miluje Otec, tak ja milujem vás. Ostaňte v mojej láske.“ (Jn 15, 9) Tieto Ježišove
slová Benedikt XVI. pripomenul mladým, ktorí sa v roku 2011 (16. – 21. augusta) stretli v
Madride. Španielskou metropolou sa vtedy ozývali asi dva milióny hlasov, ktoré volali:
„Zakorenení a postavení na Ježišovi Kristovi, upevnení vo viere.“ (Kol 2, 7)
História sa zopakovala. Pápež Benedikt XVI. vyhlásil miesto ďalšieho, v poradí 28. ročníka
SDM, ktorým je brazílske Rio de Janeiro. Po druhýkrát latinskoamerický kontinent.
Vycestoval tam však namiesto neho súčasný pápež František.   (dodala Anna Sabolová ml.)



vv čaSečaSe odod 05.08.2013 05.08.2013 dodo 11.08.201311.08.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Lačnu, rod. Burákovu, rod. Sotákovu - ul. Kpt.

Nálepku. Upratuje sa klasicky v sobotu ráno o 800.
vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 11.8. – 17.8. vedie modlitby horliteľka p.
Helena Musáková.
FeR - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok večer po adorácii o 2010 na fare.
FPR - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude netradične

v utorok večer po sv. omši o 1930 na fare. 
Gr.-kat. odpustová slávnosť - všetci sme srdečne pozvaní na gr.-kat. odpustovú slávnosť
Nanebovzatia Panny Márie na budúcu nedeľu. Pri tejto príležitosti budeme mať v sobotu

večer o 1830 u nich sv. omšu, na ktorú vás všetkých pozývam. Zároveň by sme o 1800 išli v
sprievode od nášho kostola do cerkvi a k tejto malej púti vás tiež srdečne pozývam. No a

potom v nedeľu majú slávnostnú liturgiu o 1000. Z toho dôvodu u nás odpadá sv. omša o

1000 .
Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto
týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme
čemerniansku  ul. a ul. Kpt. Nálepku, ktoré má na starosti p. Júlia  Kölešová, a o týždeň
neskôr Gorkého, Tolstého, čemerniansku a Svätoplukovu ul., ktoré má na starosti p. Ján
Sabol. Zároveň chcem poprosiť všetkých, ktorí nemôžu prísť na brigádu, aby boli takí dobrí
prispieť finančne namiesto seba, aby sme tým pádom mali z čoho platiť náhradných
brigádnikov, pretože bez nich sa nezaobídeme. 
Rozpis lektorov: Premenenie Pána Nasledujúca nedeľa

16:00 - rod. Baranova - rod. Sabolova, 8:00 - rod. J. Sabola,
18:30 - rod. Baranska. 18:30 - rod. J. Fenika.

Sobota pred gr.-kat. odpustom
18:30  - rod. Grominova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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LiTURGicKýLiTURGicKý PRoGRaMPRoGRaM odod 05.08.2013 05.08.2013 dodo 11.08.201311.08.2013

PP oNdeLoKoNdeLoK 05.08.201305.08.2013
Sv. Marty (spomienka)

Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UUToRoKToRoK 06.08.201306.08.2013
Premenenie Pána (sviatok) 

Sv. omša: 1600 (T)

Sv. omša: 1830 (K)

SS TRedaTReda 07.08.201307.08.2013 Sv. omša: 630 (T+K)

ŠŠ TvRToKTvRToK 08.08.201308.08.2013
Sv. Dominika, kňaza (spomienka) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T)

PP iaToKiaToK 09.08.201309.08.2013
Sv. Terézie Benedikty z Kríža (Edity
Steinovej), panny a mučenice,
patrónky Európy (sviatok)

Sv. omša: 1830 (T)

SS oBoTaoBoTa 10.08.201310.08.2013
Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka
(sviatok) 

Sv. omša: 1830 (K+T) v gr.-kat. 
chráme

NN edeľaedeľa 11.08.201311.08.2013

19. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (T)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K)

“Buď verný v maličkostiach, pretože v tom spočíva tvoja sila. Nemôžeme robiť všetky
veľké veci, ale môžeme robiť malé veci s veľkou láskou.”

(BL. MATKA TEREZA Z KALKATY)


